

Broj:01- 02/2-3425/23 SK
Sarajevo, 15.11.2023. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BIH
PREDSTAVNIČKI DOM PARLAMENTA FBiH
n/r gđin. Ivan Miličević, sekretar
n/r gđa. Alma Kratina, zastupnica

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primijeno: 16-11-2023

Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	02-413	23	

VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
n/r gđa. Edita Kalajdžić, sekretar

PREDMET:: Zastupničko pitanje, **dostavlja se-**

Veza: Akt sekretara Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 05/1-02-413/23 od 30.10.2023. godine i akt sekretara Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 03-04-1253-20/23 od 31.10.2023. godine

Poštovani,

U vezi sa zastupničkim pitanjem, koje je postavila gđa. Alma Kratina, zastupnica u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, koje se odnosi na Javni poziv za dodjelu sredstava s pozicije tekućeg transfera drugim nivoima vlasti i fondovima – Podrška Evropske unije Bosni i Hercegovini u cilju ublažavanja negativnog socio-ekonomskog uticaja energetske krize, odnosno propisivanja uslova za energetske siromašna domaćinstva u dijelu da se aplikant odriče prava da ikada aplicira na sredstva za utopljavanje stambenih objekata iz Fonda za zaštitu okoliša i na penzionere koji su ostvarili penzije u Federaciji Bosne i Hercegovine ali žive u Republici Srpskoj, dajemo sljedeći odgovor iz okvira nadležnosti Federalnog ministarstva rada i socijalne politike:

Budući da su Akcijskim planom / Mapom puta za Ugovor o paketu energetske podrške za državu i izgradnju otpornosti u okviru Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA III za 2023. godinu) predviđena dva modela podrške energetske siromašnim kućanstvima (subvencioniranje troškova grijanja i utopljavanje stambenih objekata), Delegacija EU je kao donator izričito naglasila da jedno domaćinstvo ne može po oba osnova ostvariti pravo na ovu vrstu pomoći, te je zahtijevala da to bude ugrađeno kako u tekst Javnog poziva, tako i u Prijavni obrazac s ciljem pravovremenog upoznavanja potencijalnih aplikantata o navedenoj činjenici i omogućavanja izbora modela podrške koji određeno domaćinstvo bude smatralo najadekvatnijim za svoje potrebe. Naravno, izjava koja se nalazi u Prijavnom obrascu odnosi se samo na sredstva iz EU paketa energetske pomoći koja su predmet navedenog Akcijskog plana, a ne na druga sredstva koja bi